

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia,
σε επιλεγμένα καταστήματα
τροφίμων & delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα: Harris
Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Εκλογές ΕΟΚ: Ανακηρύχθηκαν οι υποψηφιότητες, αποχαιρέτησε ο Γιώργος Βασιλακόπουλος

Με συνοπτικές διαδικασίες ολοκληρώθηκε το Δ.Σ. της προσωρινής διοίκησης της ΕΟΚ που είχε ως θέμα την ανακήρυξη των υποψηφιοτήτων για τις εκλογές, με τους Βασιλακόπουλο, Γολέμπ και Τσαγκρώνη να δηλώνουν πως θα είναι και το τελευταίο της δικής τους θητείας.

Την μικρότερη δυνατή διάρκεια είχε το πολυαναμενόμενο Δ.Σ. της προσωρινής διοίκησης της ΕΟΚ, στο πλαίσιο του οποίου εγκρίθηκαν οι 45 υποψηφιότητες για τις αρχαιρεσίες της 12ης Σεπτεμβρίου, με τον πρόεδρο Γιώργο Βασιλακόπουλο να παίρνει πρώτος τον λόγο να καλωσορίζει τους συμμετέχοντες στην τηλεδιάσκεψη και να ανακοινώνει ότι αυτό ήταν και το τελευταίο διοικητικό συμβούλιο της θητείας του.

Ο ισχυρός άνδρας του ελληνικού μπάσκετ δή-



λωσε αδιάθετος και έδωσε τον λόγο στους κ.κ. Γολέμπ και Τσαγκρώνη, οι οποίοι με την σειρά τους αποχαιρέτησαν τα υπόλοιπα μέλη της προσωρινής διοίκησης και ανανέωσαν το ραντεβού τους για την ημέρα των εκλογών. «Ελπίζουμε να τα πούμε στις 12 Σεπτεμβρή!», είπαν με ένα στόμα ο αντιπρόεδρος και ο γενικός γραμματέ-

ας ορισμένης από το Πρωτοδικείο διοίκησης της ομοσπονδίας, αφήνοντας να εννοηθεί ότι οι εκλογές θα διεξαχθούν κανονικά.

Επόμενο βήμα θα είναι η επίδοση - από πλευράς προσωρινής διοίκησης - του επικυρωμένου εκλογικού καταλόγου (με 556 σωματεία) στην Εφορευτική Επιτροπή σήμερα Παρασκευή (03/09), η οποία είναι πιθανό να συνοδεύεται με παράλληλο αίτημα να ενταχθούν σε αυτόν τα 48 σωματεία που προσέφυγαν στο Πρωτοδικείο και που θα έχουν αποκτήσει (βάσει δικαστικής απόφασης) δικαίωμα ψήφου.

Σε περίπτωση που η Εφορευτική Επιτροπή δεν το κάνει δεκτό και επιμένει να τρέξει την εκλογική διαδικασία με τα 556 σωματεία του εκλογικού καταλόγου, τότε αναμένονται ενστάσεις που δεν αποκλείεται να προκαλέσουν νέα αναβολή.



ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

**Ας Προστατέψουμε
ο Ένας τον Άλλο.
Ας εμβολιαστούμε.**

Με τον εμβολιασμό σας βοηθάτε να σταματήσει η εξάπλωση του COVID-19 - προστατεύοντας τον εαυτό σας, τα αγαπημένα σας πρόσωπα και την κοινότητά μας. Τα εμβόλια COVID-19 είναι διαθέσιμα σε περισσότερα από 2000 σημεία σε όλη τη ΝΝΟ, συμπεριλαμβανομένων φαρμακείων, οικογενειακών γιατρών και κέντρων εμβολιασμού του Υπουργείου Υγείας ΝΝΟ (NSW Health).

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19.



> Μιλήστε με τον φαρμακοποιό ή τον οικογενειακό γιατρό σας ή κλείστε ραντεβού σήμερα στο nsw.gov.au για τον εμβολιασμό σας του COVID-19.

